

Encapuchados Asesinan a Joven Señora en Usulután

USULUTAN.— Ella Erminia Canales de Ruano, de 27 años, fue asesinada a balazos por tres encapuchados, en la colonia Puerta del Sol, de esta ciudad.

El crimen ocurrió a las 6:30 de la tarde, cuando la víctima y su esposo, terminaban de cenar y se encontraban platicando en la sala de la casa. En ese momento irrumpieron en la casa tres sujetos que portaban armas de fuego y llevaban puestas pelucas y capuchas.

Les ordenaron, informa el marido, que se lanzaran boca abajo en el suelo. Instantes después sonó una descarga de balazos. El esposo se quedó por varios minutos sin moverse esperando que a él también le dispararan, pero los sujetos salieron de la casa tranquilamente y se dirigieron a pie por el mismo lugar por donde habían llegado.

Cuando el marido se dio

vuelta, vio el cadáver de su esposa manando sangre. Tenía tres balazos. El asesinato ocurrió en el pasaje N° 1 casa N° 5, de la citada colonia.

Los vecinos, al escuchar las detonaciones, se encerraron en sus casas y algunos pocos fueron a ver lo que ocurría en la vivienda de los esposos Ruano Canales.

La víctima era originaria de Concepción Oriente, de La Unión, y tenía algún tiempo de haberse trasladado a esta ciudad, porque su marido trabaja en una dependencia del Ministerio de Obras Públicas.

La señora Canales de Ruano deja a dos pequeñas hijas: Edith Herminia, de 5 años y Daysi, de 9, quienes a la hora del crimen se encontraban en casa de unos familiares.

Dijeron que se ignora el motivo por el cual dieron muerte a la mencionada señora.

En Santa Ana Depositatan un Cadáver en Puerta de una Casa

SANTA ANA.— A la puerta de su casa lanzaron el cadáver del empujado Pablo Orellana Morales Corleto, de 29 años, desparecido desde el lunes cuando salió rumbo a su trabajo. El martes a eso de las 4 de la madrugada, se escuchó — dicen vecinos — un golpe en seco y al abrir sus puertas vieron que a la entrada de la vivienda de Orellana estaba su cadáver.

Tenía lesiones de arma cortante en la cabeza y el pecho. Nadie sabe quién o quiénes son los responsables del crimen que ha lle-

gado a enlutar el hogar de la señora Sara Díaz viuda de Orellana, que queda con seis niños.

Al cadáver le encontraron documentos de identificación y prendas personales por lo que se descarta el robo.

SANTA ANA.— En la carretera a Sonsonate, murieron de golpes en accidente, la comerciante Ana Ruth Tejada Gamero y José Luis Zaldivar Montenegro, de 38 y 11 años. Sus cuerpos fueron encontrados.

—Favor pase a la página 11.

Incendian dos Camiones con Caña en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Dos camiones cargados de caña de azúcar, que se dirigían al ingenio INJIBOA, fueron interceptados y quemados antenoche en la carretera de esta ciudad a San Vicente.

Los camiones C-69746 y C-67416, fueron detenidos a la altura del Km. 80-81, cantón El Copinol, entre las 11 y 12 de la noche del martes, por unos 200 guerrilleros que portaban armas de diferente calibre.

Los motoristas fueron obligados a detener los vehículos y atravesarlos en las vías. Luego ordenaron a punta de fusil a conductores y mozos, que se fueran inmediatamente del lugar.

Los extremistas, agregan las informaciones, procedieron a regar material inflamable a los camiones y luego les prendieron fuego. En cuestión de minutos los dos vehículos ardían, según dijeron. Ambos se quemaron totalmente, así como el cargamento de caña de azúcar que llevaban.

Añaden los informes que en las últimas semanas se ha desatado un plan de sabotaje por parte de la guerrilla, contra los camiones cañeros, para evitar que se continúe con la zafra en el mencionado ingenio, ubicado en jurisdicción de

San Vicente. El lunes, en las cercanías de Tecoluca, también fue interceptado y quemado otro camión cañero. Y en diciembre, dos camiones más fueron quemados a poca distancia del ingenio INJIBOA.

Con la quema de estos dos camiones, ayer en la mañana hubo congestión de tránsito en ese lugar. Elementos del CIIFA y de los cuerpos de seguridad llegaron al sitio.

—Favor pase a la página 19.



CONSIGNADOS A TRIBUNALES.— Bajo cargos de terrorismo, han sido consignados a tribunales militares los 21 reos que aparecen en esta foto y que son, de izquierda a derecha y de arriba hacia abajo: Angela Rivera García, Martha Eulalia de Rivera, Pedro Mónico López, Jorge Alberto López Jiménez, José Orlando Artola, Leonel Edmundo Viscarra, Pastor Amaya Monge, Fidencio Mejía Juárez, Luis Medina Juárez, Rafael Antonio Mata, Juan Ramón Ponce Rivera, Oscar Armando Ramos, Juan Antonio Ponce Meléndez, Esteban Ponce Vázquez, José Antonio Ponce Rivera, Dolores Rubén Flores, Roberto Atillio López Escobar, Freddy Antonio Quezada Ponce, José Felipe Rivera Hernández, Héctor Mejía Mejía y Eduardo Martínez Ponce.

Terroristas se Llevan Menores a Campamentos

Terroristas que incurrieron en el cantón Copetío, de Santa Rosa de Lima, La Unión, sacaron de sus casas a varios señores de avanzada edad, así

como a menores de edad de uno y otro sexo y se los llevaron, informaron ayer fuentes militares.

Se indicó que los subversivos bien armados violaron las puertas de varias viviendas y por la fuerza se llevaron a gran cantidad de personas, posiblemente hacia algún campamento terrorista en aquella jurisdicción.

Por otra parte, se informó que hay datos de que en los cantones Cerrón Machaste, Hicaite, El Campanario, El Infiernillo y Casa de los Calles, de la jurisdicción de Quezaltepeque, ha sido visto un avión no identificado que lanza bultos o paquetes posiblemente conteniendo armas o municiones para grupos terroristas. Se tiene la certeza, se dijo, de que el avión es nicaraguense.

En ese mismo sector, agregan los informes, los grupos terroristas han robado a la población civil alrededor de cincuenta reses y ganado caballar.

según las denuncias.

Por otro lado, en la carretera de Concepción Quezaltepeque a Llano Grande, los subversivos detuvieron un camión cargado de hamacas y luego se llevaron a sus ocupantes Agustín Peraza Ayala y Domingo Antonio Peraza, hermanos, cuyo paradero se desconoce. Igualmente se informó que en el kilómetro 20, cerca de San Martín y San Bartolomé Perulapia, terroristas asaltaron un bus de la empresa IUSA y robaron dinero y prendas a los obreros que allí se conducían. Se dijo que con fre-

cuencia en ese sector, pandillas de terroristas asaltan a toda clase de vehículos y despojan de todo a los tripulantes.

La misma fuente informó que en el cerro Los Rodríguez, cerca del Cerro de Guazapa, los terroristas destruyeron con bombas dos torres de tendidos eléctricos.

En Jiquilisco, en la hacienda California, los subversivos se llevaron 360 reses, del corral número 4 del señor Joaquín Palomo y huyeron hacia el cantón 3 Calles. Más adelante dejaron abandonada la mitad de las reses.

Encuentran Muerta una Niña de 8 Años en S. Ana

SANTA ANA.— María Elizabeth González Novoa, de 8 años, es la niña que ayer en la mañana fue encontrada muerta con señales de estrangulamiento y violación, en una finca inmediata a un taller de autos, cerca de la plazuela "Colón", de esta ciudad.

Según versiones, la menor había desaparecido desde antier, cuando su madre la mandó a la tienda y no volvió.

Fue buscada en vano por sus padres, hasta encontrarla muerta a eso de las 11 de la mañana, cuando vecinos alarmados dieron aviso a las autoridades. Era hija de María González Beltrán de González y de Miguel Ángel González, quienes han formado su hogar en la colonia "Mañana".

Se tienen versiones de que el asesino es un sátiro, del cual la Policía ya tiene algunas pesquisas, por lo que se espera que este crimen que ha indignado a la ciudadanía santaneca, no quede impune. "Debe darse su merecido castigo

a estos energúmenos, quienes realmente constituyen un serio peligro para la integridad personal de nuestros niños y para la ciudadanía honrada", comentó un santaneco.

SANTA ANA.— El ciego José de Jesús Ortiz Fuentes, de 58 años, pereció atropellado por un vehículo ayer en la mañana.

El no vidente se atravesaba la esquina de la 17a. avenida sur y la 9a. calle oriente, cuando sorprendentemente fue embestido por un trailer con rastra, según testigos.

Se dice que el conductor del vehículo al darse cuenta del hecho, aceleró rápidamente y huyó en dirección a Metapán.

Asimismo, los santanecos incitan a las autoridades a que este otro hecho no quede impune, y hacen un recordatorio a los conductores de vehículos a ser más cuidadosos con los peatones, principalmente cuando se trata de niños, de inválidos o de ciegos (W. M.)



PERECE AHOGADO.— San Miguel. El estudiante José Roberto Martínez Marín, de 16 años, pereció ahogado en la piscina de la finca San Mauricio, cantón El Sitio. Era hijo de Luis Alonso Marín, billettero.



TALLER DE PLANIFICACION.— En la Fiscalía General se efectuó el martes y miércoles un "taller sobre planificación y programación", el cual fue dictado por técnicos a los jefes de secciones de esa entidad.